

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена з урахуванням вимог чинного законодавства з питань освіти, а саме: Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII; Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII; Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341; «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. № 1187.

Програма спрямована на підготовку фахівців правничих спеціальностей, здатних вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері юриспруденції, шляхом поєднання теоретичної та спеціальної практичної підготовки.

Важливою складовою ОПП виступає потужне кадрове та ресурсне забезпечення. Зокрема, викладання окремих освітніх компонентів та/або окремих тем забезпечується практичними працівниками правничої сфери і інші науково-педагогічні працівники мають значний досвід практичної роботи у сфері права, а їх навички відповідають Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти. Це дасть можливість вивчення інноваційних методів та способів регулювання правових відносин, у тому числі, за допомогою застосування альтернативних способів вирішення правових спорів. Також відмітимо, що матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення Університету надають можливість для якісного надання освітньої послуги за відповідною спеціальністю.

Слід акцентувати, що послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі та є досить вдалим для засвоєння загальних та спеціальних правничих компетентностей. Передбачені програмні результати навчання спрямовані на підготовку фахівців у галузі права, здатних вирішувати типові спеціалізовані завдання у сфері юриспруденції. Крім того, дана освітньо-професійна програма надає здобувачам початкові знання про особливості використання альтернативних методів вирішення правових конфліктів.

Враховуючи вищезазначене, можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 Право, кваліфікація молодший бакалавр права Херсонського державного аграрно-економічного університету здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів та відповідає вимогам діючого законодавства щодо такого виду програмної документації.

Доктор юридичних наук, професор,
Заслужений юрист України,
завідувач кафедри
адміністративного,
конституційного та фінансового
права Академії праці, соціальних
відносин і туризму



В.І. ТЕРЕМЕЦЬКИЙ



Підпис В.І. Теремецького
Заслужений юрист
Національний Університет
19/05/2023